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do rukou dostáváte první led-
nové číslo časopisu nového 
roku 2025. Vytištěné bylo den 
před Štědrým dnem v samém 
závěru letošní sezóny. V čase 
spojeném tradičně s vánoční-
mi svátky, silvestrovskou nocí 
plnou veselí, Novým rokem 
a osobních předsevzetí. Svá-
teční Štědrý večer plný lido-
vých zvyků, pověr a obyčejů 
máme spojený se štědrovečer-

ní večeří a tradičně podávaným kaprem s bramboro-
vým salátem. Ryba má u nás dlouhou tradici a patří 
mezi postní jídlo. Odměnou za dodržování pravidel 
půstu je dle staré a snad dokonce předkřesťanské po-
věry, pohled na zlaté prasátko. Po večeři u vánoční-
ho stromečku zkrášleného barevnými světýlky, skle-
něnými, čokoládovými ozdobami, řetězy, vrcholící 
hvězdou či skleněnou špičkou rozbalujeme společ-
ně se svými blízkými dárky. Doručený časopis Cho-
vatel se symbolicky stane dalším milým vánočním 
dárkem pod stromečkem. A to přesto, že se do poš-
tovních schránek dostane až o pár dní později, v sa-
mém závěru roku. Mnoho dlouholetých odběratelů 
milého, oddaného a mezi prsty šustivého společní-
ka, plného zajímavého čtení, chovatelských, svazo-
vých, společenských, kulturních informací a dopro-
vodných fotografií, pečlivě zabaleného do průsvitné 
fólie, netrpělivě vyhlíží. Prázdnotou zející schránka 

přináší na mysl dílčí zklamání. Někteří nedočkavci 
dokonce volají svým přátelům, jak to u nich s ča-
sopisem vypadá. Sousedé ho už mají a u nás ještě 
není. Snad se někde nezatoulal? Jednoho rána se na 
nedočkavého čtenáře konečně usměje štěstí. Je tam. 
Časopis, co přináší do našich srdcí radost, soudrž-
nost, poučení a zábavu se hrdě vypíná v poštovní 
schránce. Nedočkavostí umocněná zvědavost vede 
čtenáře ke spěšnému rozbalení zásilky. Letmé pro-
listování a první dojmy z obsahu, příjemně dotvá-
ří charakteristická vůně čerstvé tiskoviny. Doručený 
časopis v tradiční době vánočního rozjímání, odpo-
činku, zaslouženého lenošení, bilancování a spřádá-
ní novoročních předsevzetí, zřetelně přispívá k pří-
jemné sváteční atmosféře. Uvelebení v pohodlném 
křesle v teple u kamen, na dosah misky pečeného 
vánočního cukroví a dobrého pití, s radostí vplou-
váme do stránek plných zajímavých písmenek, pří-
běhů a doprovodných fotografií. V poklidu domova 
se necháváme unášet na vlnách slov našich milých 
dopisovatelů a členů redakční rady. Nesmíme zapo-
menout na umělecké ztvárnění obsahu spolupracu-
jícího grafika a milé paní redaktorky, kteří společně 
dávají časopisu život, krásu a šmrnc. Za celý kolektiv 
redakce časopisu Chovatel vám přeji mnoho chova-
telských úspěchů v novém roce, pevné zdraví, rodin-
nou pohodu a více osobní spokojenosti. Ochraňujte 
lásku k vaší rodině, lásku vůči svým přátelům a lásku 
k chovaným zvířatům.

Váš Aleš Bukovský

Vážení čtenáři,
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